RAPPEL DE SÉCURITÉ

YETI rappelle des glacières souples et un étui d'équipement en raison d'un risque d'ingestion d'aimant



Les fermetures à aimants de la glacière souple sac à dos Hopper M20, de la glacière souple Hopper M30 (versions 1.0 et 2.0) et de l'étui d'équipement SideKick Dry sont susceptibles de se briser; s'ils se détachent, les aimants de la fermeture représentent un risque de blessure grave ou de décès en cas d'ingestion.







Hopper M30 1.0

Hopper M30 2.0

Hopper M20

SideKick Dry

Vendus entre mars 2018 et janvier 2023 pour \$450 CAD (glacière souple sac à dos Hopper M20), \$300 (glacière souple Hopper M30 1.0); \$480 CAD (glacière souple Hopper M30 2.0) et \$65 CAD (étui d'équipement SideKick Dry).

Les consommateurs et consommatrices sont priés de cesser immédiatement d'utiliser les produits illustrés ci-dessus, de visiter la page http://www.yeti.ca/ et de cliquer sur "Rappel de produits" au bas de la page pour obtenir des informations sur la marche à suivre pour retourner le produit et obtenir un produit de rechange ou une carte-cadeau, tel qu'indiqué ci-dessous :

- Sidekick Dry: \$65 CAD (prix minimum affiché)
 - o Boîte/sac Daytrip (prix minimum affiché de \$100 CAD) OU Carte-cadeau de \$90 CAD
- M20: \$450 CAD (prix minimum affiché)
 - Tundra 45 (prix minimum affiché de \$425 CAD) + Carte-cadeau de \$100 CAD OU Carte-cadeau de \$500 CAD
- M30 1.0: \$400 CAD (prix minimum affiché)
 - Flip 18 (prix minimum affiché de \$400 CAD) + Carte-cadeau de \$75 CAD OU Cartecadeau de \$450 CAD
- M30 2.0: \$480 CAD (prix minimum affiché)
 - Tundra 65 (prix minimum affiché de \$500 CAD,) + Carte-cadeau de \$75 CAD OU Cartecadeau de \$375 CAD

Les clients et clientes peuvent également communiquer avec YETI en appelant la ligne sans frais au 1 833 444-3151, entre 7 h et 19 h (HC), ou écrire à l'adresse <u>productrecall@yeti.com</u> pour de plus amples informations.
En coopération avec Santé Canada Affichage jusqu'au 7 juillet 2023